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T90 EV 

Batterie / Reichweite / Nutzlast 

Batterie / Autonomie / Charge utile 

Batteria / Gamma / Carico utile 

Preis ohne MwSt.  
Prix hors TVA  

Perzzo senza IVA                  
CHF 

Preis inkl. MwSt.  
Prix TTC  

Prezzo incl. IVA  
CHF 

Elite 89.0 kWh  /  330 Km / 925 Kg  55‘500  59‘774 

 5365 mm  
1900 mm 

Optionen Options Opzioni Preis ohne MwSt. in CHF 

Prix hors TVA en CHF 

Perzzo senza IVA in CHF 

Preis inkl. MwSt. in CHF 

Prix TTC en CHF 

Prezzo incl. IVA  in CHF 

Metallic Lackierung  (Blau, Grau, Schwarz)  Peinture Métallisée  (Bleu, Gris, Noir) Vernice metallizzata  (Blu, Grigio, Nero)  750 808 

SONDERAUSSTATTUNG - EQUIPEMENT SPÈCIAL -  EQUIOAGGIAMENTO SPECIALE 

 3155 mm  

Preise und Ausstattung zum Zeitpunkt der Drucklegung. Die Maxomotive Schweiz AG behält sich das Recht vor, Preise, Ausstattung oder Daten jederzeit und ohne Vorankündigung zu ändern. Alle Angaben ohne Gewähr. Diese Preisliste ersetzt alle vorgängigen  
Prix et équipements au moment de la mise à l'impression. Maxomotive Schweiz AG se réserve le droit de modifier prix, équipements et autres données à tout moment et sans préavis. Toutes données fournies sans garantie. Cette liste de prix remplace toutes les précédentes.  
Prezzi e equipaggiamenti al momento della stampatura. Maxomotive Schweiz AG si riserva il diritto di modificare prezzi, equipaggiamenti e dati tecnici in qualsiasi istante e senza preavviso. Tutte le indicazioni senza garanzia. Questo listino prezzi sostituisce tutti i precedenti.  
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Warm White Black Metallic Grey Metallic Blue Metallic 



Preise und Ausstattung zum Zeitpunkt der Drucklegung. Die Maxomotive Schweiz AG behält sich das Recht vor, Preise, Ausstattung oder Daten jederzeit und ohne Vorankündigung zu ändern. Alle Angaben ohne Gewähr. Diese Preisliste ersetzt alle vorgängigen  
Prix et équipements au moment de la mise à l'impression. Maxomotive Schweiz AG se réserve le droit de modifier prix, équipements et autres données à tout moment et sans préavis. Toutes données fournies sans garantie. Cette liste de prix remplace toutes les précédentes.  
Prezzi e equipaggiamenti al momento della stampatura. Maxomotive Schweiz AG si riserva il diritto di modificare prezzi, equipaggiamenti e dati tecnici in qualsiasi istante e senza preavviso. Tutte le indicazioni senza garanzia. Questo listino prezzi sostituisce tutti i precedenti.  

Innenausstattung Intérieur Elite Interno 

Multifunktionslenkrad  Volant multifonction  ⚫ Volante multifunzione  

Sitzbezüge in Kunstleder  Housses de siège en similicuir ⚫ Coprisedili in similpelle 

Fahrersitz 6-fach elektrisch verstellbar Siège conducteur à 6 directions électriques ⚫ Sedile conducente regolabile elettricamente in 6 direzioni 

Beifahrersitz 4-fach elektrisch verstellbar Siège passager à 4 directions électriques ⚫ Sedile passeggero regolabile elettricamente in 4 direzioni 

10.25 Zoll-Touchscreen Écran tactile de 10 pouces ⚫ Touch screen da 10 pollici,  

Apple CarPlay bzw. QD Link (für Android) Apple CarPlay ou QD Link (pour Android) ⚫ Apple CarPlay o QD Link (per Android) 

Bluetooth-Schnittstelle und DAB+ Radio Interface Bluetooth et radio DAB+ ⚫ Interfaccia Bluetooth e radio DAB+ 

Höhenverstellbares Lenkrad Volant réglable en hauteur ⚫ Volante regolabile in altezza 

USB-Schnittstelle Interface USB ⚫ interfaccia USB 

12-V und 220-V-Anschluss Connexion 12 V et 220 V ⚫ Connessione 12 V e 220 V 

SERIENAUSSTATTUNG - EQUIPEMENT DE SERIE -  DOTAZIONE DI SERIE  

Aussenausstattung Équipement extérieur Elite Attrezzature esterne 

17"-Leichtmetallfelgen Jantes en alliage de 17" ⚫ Cerchi in lega da 17" 

Aussenspiegel mit integriertem Blinker  Rétroviseur extérieur avec clignotant intégré ⚫ Specchio retrovisore esterno con indicatore integrato 

Ladeflächenschutz Protection de la surface de chargement ⚫ Protezione dell'area di carico 

Stossstange vorne und hinten in Wagenfarbe  Pare-chocs avant et arrière dans la couleur de la voiture  ⚫ Paraurti anteriore e posteriore in colore carrozzeria 

Komfort Confort Elite Comfort 

Elektrische verstellbare Aussenspiegel Rétroviseurs extérieurs électriques  ⚫ Specchietti retrovisori esterni elettrici azionabili  

Elektrisch beheizbare Heckscheibe Lunette arrière chauffante électrique ⚫ Lunotto posteriore riscaldato elettricamente 

Manuelle Klimaanlage Climatisation manuelle ⚫ Aria condizionata manuale 

Elektrische Fensterheber Vitres électriques ⚫ Alzacristalli elettrici 

Technik Technologie Elite Tecnologia 

3 Fahrmodi: ECO / Normal / Sport  3 modes de conduite: ECO / Normal / Sport ⚫ 3 modalità di guida: ECO / Normal / Sport 

Elektrische Servolenkung Direction assistée électrique ⚫ Servosterzo elettrico 



Sicherheit Sécurité Elite Sicurezza 

6 Airbags: Fahrer-, Beifahrer-, Seitenairbags vorne, Vor-
hangairbags 

6 airbags : conducteur, passager avant, airbags latéral à l'avant, 
airbags rideaux 

⚫ 
6 airbag: conducente, passeggero, airbag laterali anteriori, 
airbag a tendina 

ISOFIX und Toptether ISOFIX et Toptether ⚫ ISOFIX erToptether 

Regensensor Capteur de pluie ⚫ Sensore pioggia 

Elektronisches Stabilitätsprogramm (ESP) Programme de stabilité électronique (ESP) ⚫ Programma elettronico di stabilità (ESP) 

Elektronischer Bremsassistent (EBA) Assistance électronique au freinage (EBA) ⚫ Assistenza alla frenata elettronica (EBA) 

Berganfahrhilfe (HSA) Assistance au démarrage en côte (HSA) ⚫ Assistenza alla partenza in salita (HSA) 

Bergabfahrhilfe (HDC) Aide au démarrage en descente (HDC) ⚫ Assistenza alla discesa (HDC) 

Hintere Parksensoren  Capteurs de stationnement arrière  ⚫ Sensori di parcheggio posteriori  

Rückfahrkamera  Caméra de recul  ⚫ Telecamera posteriore  

Halogen Scheinwerfer  Phares halogènes ⚫ Fari alogeni 

LED Tagfahrlicht Feux de jour à LED ⚫ Fari diurni a LED 

LED Rückleuchten Feux arrière à LED ⚫ Fari posteriori a LED 

Nebelscheinwerfer vorne  Feux antibrouillard arrière ⚫ Fari fendinebbia posteriori 

Lichtsensor Capteur de lumière ⚫ Sensore di luce 

Technische Daten 
Caractéristiques 
techniques  

Elite Dati tecnici 

Antrieb Traction  
2WD Rear   

Traction  arrière  
Tratt. posteriore 

Guida 

Maximale Leistung Puissance maximale 130 kW / 177 PS, 310 Nm  Potenza massima 

30-Minuten-Leistung Puissance 30 minutes 65 kW / 88 PS Potenza 30 minuti 

Höchstgeschwindigkeit km/h Vitesse maximale km/h 120 Km/h Velocità massima km/h 

Batterie Typ Type de batterie 

Lithium-Eisen-Phospat (LFP)  
Lithium iron phosphate 

Tipo di batteria 

Batterie Kapazität Capacité de la batterie 89 kWh Capacità della batteria 

Bremsen vorne / hinten  Freins avant / arrière 

Belüftete Bremsscheiben  
Disques de frein ventilés  

Dischi freno ventilati 

Freni anteriori / posteriori 

** nur für Fahrzeuge welche durch Maxomotive Schweiz AG importiert wurden / uniquement pour les véhicules importés par Maxomotive Schweiz AG / Solo per veicoli importati da Maxomotive Schweiz AG. 

Conditions de garantie ** 

5 ans de garantie du fabricant ou 100.000 km (le premier obtenu est retenu)  
8 ans ou 160.000 km de garantie du fabricant sur la batterie haute tension  
5 ans garantie de mobilité avec service d’assistance 24 /24  

Garantiebestimmungen ** 

 5 Jahre Herstellergarantie oder 100.000 km (das zuerst Erreichte gilt)  
 8 Jahre Herstellergarantie oder 160.000 km auf die Hochvoltbatterie   
5 Jahre Mobilitätsgarantie mit 24-Stunden-Hilfeleistungsservice  

Termini di garanzia ** 

5 anni di garanzia del produttore o 100.000 km (si applica il primo raggiunto)  
8 anni di garanzia produttore o 160.000 km sulla batteria  
5 anni di garanzia sulla mobilità con servizio di assistenza 24 ore su 24  



T90 EV Elite 

Max. Gesamtgewicht  poids total  kg 3300 peso totale  

Leergewicht inkl. Fahrer  Poids à vide, conducteur inclus  kg 2375 Peso a vuoto incluso il conducente  

Max. Nutzlast  charge utile kg 925 carico utile  

Max. Achslast vorne  / hinten Charge max. Charge par essieu avant  / arrière  kg 1250 / 2100 Max. Carico sull'asse anteriore / posteriore 

Zul. Gesamtgewicht Fz + Anhänger Poids total autorisé du véhicule + remorque kg 4050 Peso lordo del veicolo + rimorchio 

Anhängelast  gebremst / ungebremst Charge de remorque freinée / non-freinée  kg 1000 / 750 Carico rimorchio frenato / non-frenato 

Anzahl Sitzplätze Nombre de sièges No. 5 Numero di posti a sedere 

Gesamtlänge  Longueur totale  mm 5365 Lunghezza totale  

Gesamthöhe  Hauteur totale  mm 1900 Altezza totale  

Gesamtbreite Largeur totale  mm 1809 Larghezza totale  

Länge Ladefläche Longueur de la surface de chargement  mm 1485 Lunghezza area di carico 

Breite Ladefläche Largeur de la surface de chargement  mm 1510 Ampia area di carico  

Höhe Ladefläche Hauteur de la surface de chargement  mm 530 Altezza area di carico  

Radstand  Empattement  mm 3155 Interasse  

Wendekreis Diamètre de braquage m 12.6 Diametro di sterzata  

Böschungswinkel vorne/hinten (unbeladen) Angle d’attaque avant / arrière  ° 27/24 Angolo d’attacco / uscita 

Rampenwinkel (unbeladen) Angle de rampe  ° 16 Angolo di dosso  

Mindestbodenfreiheit Garde au sol  mm 187 Altezza libera dal suolo  

Wattiefe (unbeladen) Passage de gué  mm 550 Capacità di guado  

Rad Dimensionen Dimensions de la roue - 245/65 R17   Dimensioni ruota 

Max.Reichweite WLTP (kombiniert/städtisch) * autonomie WLTP (mixte/urbain) * km 330/471  autonomia WLTP (combinata/urbana)  

Kombinierter Energieverbrauch Consommation d’énergie mixte  kWh/100 km 26.8 Consumo energetico combinato 

Kombinierte CO2-Emissionen * Émissions de CO2 en cycle mixte * g/km 0 Emissioni di CO2 combinate * 

Benzinäquivalent Équivalent essence  l/100 km 2.9 Equivalente benzina 

CO2-Emissionen aus der Strombereitstellung* Émissions CO2 liées à la fourniture d'électricité * g/km 6.7 Emissioni di CO2 derivanti dalla fornitura di energia elettrica* 

Ladezeit (DC/ Gleichstrom) 20-80%  Temps de charge (DC courant constant) 20-80%  min 45 Tempo di ricarica (DC / corrente continua) 20-80%  

Ladezeit (AC/ Wechselstrom) 5-100% Temps de charge (AC / courant alternatif) 5-100%  h 9 Tempo di ricarica (AC / corrente alternata) 5-100%  

*Gemessen nach VO (EC) 715/2007 in der jeweils geltenden Fassung. Zielwert gemäss WLTP: 186 g/km für Lieferwagen und leichte Nutzfahrzeuge. Bei den angegebenen Werten handelt es sich um provisorische Daten, da die definitiven Homologationswerte noch nicht vorliegen. Sobald die offiziellen Homologationswerte vorliegen, 
werden diese umgehend ersetzt.  
*Mesure selon le règlement (CE) 715/2007 dans sa version actualisée. Valeur de consigne selon WLTP: 186 g/km pour les camionnettes et les véhicules utilitaires légers. Les données indiquées sont provisoires, car les valeurs d'homologation définitives ne sont pas encore disponibles. Dès que les valeurs d'homologation officielles 
seront disponibles, elles seront immédiatement remplacées.  
*Misurato conformemente al regolamento (CE) 715/2007 nella versione attuale. Valore target secondo WLTP: 186 g/km per furgoni e veicoli commerciali leggeri. I valori indicati sono provvisori, in quanto non sono ancora disponibili i valori di omologazione definitivi. Non appena saranno disponibili i valori ufficiali di omologazione, 
verranno immediatamente sostituiti.  

TECHNISCHE DATEN   - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES -  DATI TECNICI  



IHR HÄNDLER VOTRE CONCESSIONNAIRE IL VOSTRO CONCESSIONARIO


